

«Развлечение – День защитника Отечества»

Пусть царит на всей Земле
Мир для человечества!
Пусть салют цветет зимой
Для солдат Отечества.

С таких слов начался наш праздник.

День защитника Отечества – праздник доблести, преданности и отваги.

Вот и в нашем саду прошли развлечения в честь этого знаменательного праздника.

Праздник в формате спортивного развлечения.

В ходе мероприятия у нас проходили спортивные соревнования пап, мальчиков и девочек.

Целью мероприятия было не только веселье и физическое развитие, а также расширение знаний детей о трудной, но почетной обязанности защищать Родину, охранять ее спокойствие и безопасность. Во время праздника дети познакомились с родами войск и с военной техникой. Все дети почувствовали себя настоящими солдатами.









С ПРАЗДНИКОМ!!!